

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ПРИУРАЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 1.3 СЕН 1954

Уральск

Газета №

Открытие сезона в русском республиканском театре драмы

Постановкой пьесы «Любовь Яровая» Тренина открыл сезон русский республиканский театр драмы. Нынешним летом русский республиканский театр драмы гастролировал в Ташкенте, где показал 12 спектаклей. В Алма-Ате гостил Ташкентский русский театр драмы имени

Горького, показавший алмаатинским зрителям 14 спектаклей.

В новом сезоне русский республиканский театр драмы покажет ряд новых спектаклей, в их числе «Девуцы-красавицы» Манукова, «Гражданин Франции» Голубовского и другие.